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月  日：令和４年１２月７日（水）  

会  場：例会場   

司  会 :ＳＡＡ                  山岡委員 

開会点鐘                    寺澤会長 

国歌斉唱 

ロータリーソング： 我等の生業 

四つのテスト          

お客様の紹介                   寺澤会長 

会長報告 本日はありません 

幹事報告                                 北島正典幹事 

●12 月のロータリーレートは１ドル 138 円です。 

委員長報告                

●遠藤久 SAA 委員長 お食事後の例会再開時に、ト

イレ･喫煙する方の出入りが気になるため、｢５分後に

定例会を再開いたします｣のアナウンスをします。そ

の時間になりましたら皆様着席をお願いいたします。 

●木島会員 社会福祉協議会より年末助け合い募金の

お願いがきております。ご協力よろしくお願いします。 

年次総会                     

●年次総会にあたって            寺澤会長 

本日の出席者は 34 名で、クラブ運営規定第 4 条⑨

に基づき、｢会員総数の 3 分の 1 をもって年次総会の

定足数とする｣を満たしております。今年度の年次総

会の主な目的は、次年度の理事･役員の選出になって

おります。はじめに、次年度会長ノミニーの指名を、

本間指名委員長お願いいたします。 

●会長ノミニーの指名          本間指名委員長 

定款第 13 条第 5 節で細則の定めるところによると

なっており、当クラブではクラブ運営規定第 1 条④項 

 

 

 

 

 

 

2023-24 年度 理事会メンバー 

により、「指名委員会は次年度会長ノミニーを指名」 

することになっております。11 月 2 日理事会決定に

基づき指名委員会が発足し、11 月 18 日の歴代会長会

でのご意見も参考にし、11 月 30 日の第２回指名委員

会において 2025－26 年度会長(次年度会長ノミニー）

に遠藤久会員を全員一致にてご推薦申し上げましたの

でご報告いたします。ご承認をお願いいたします。 

（拍手により承認）ありがとうございました。 

●次年度理事・役員の発表      小澤崇文会長エレクト 

クラブ細則第 2 条、3 条及びクラブ運営規定第１

条・第 2 条に基づき、次年度の理事・役員を発表させ

ていただきます。 

◎ 2023-24 年度 理事・役員 

副会長………………………………本間康彦会員 

会長エレクト………………………遠藤直孝会員 

会長ノミニー（クラブ管理運営理事） 遠藤久会員 

幹 事………………………………  北島清高会員 

会計理事 …………………………  秋廣道郎会員 

会員組織理事 ……………………  山崎義晴会員 

クラブ広報理事………………･… 千葉伸也会員 

奉仕プロジェクト理事……………伊藤明会員 

米山奨学・ロータリー財団理事…岡本正伸会員 

直前会長……………………………寺澤武会員 

会 長……………………………･… 小澤崇文 
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ただいま発表いたしました理事候補者名は、この総

会に先立ち開催されました理事会において、クラブ運

営規定第１条⑤の規定により、寺澤会長にご報告いた

しました。皆さんの承認を頂ければ幸いです。 

(拍手を確認) ありがとうございました。 

●ご挨拶               小澤崇文次年度会長 

 本日承認いただいた理事の千葉会員と伊藤会員が都

合により欠席ですが ZOOM による参加です。初めか

ら前途多難ですが、皆様のご協力を得て頑張って行き

たいと思っています。どうぞよろしくお願いいたしま

す。(次年度理事会メンバーは一時退席し、ＳＡＡ委

員長を決めるための第 1 回理事会を開催） 

●次年度ＳＡＡ委員長発表       小澤崇文次年度会長 

第１回理事会の結果、ＳＡＡ委員長を北島正典会員

にお願いすることにいたしました。ご承認をお願いい

たします。(拍手を確認)ありがとうございました。 

クラブフォーラム             

理事会報告                       寺澤会長 

●社会奉仕委員会 塞の神どんど焼きについて 1/8

前日準備メイクアップ扱い、1/9例会点鐘 11時、協賛

金は５万円。詳細はご案内をメールいたします。 

●広報 IT 委員会 横断幕の設置を 12/26(月)15 時よ

り行います。参加者はメイクアップ扱いになります。

詳細はご案内をメールいたします。 

●2023-24 年度理事･役員について 小澤崇文会長エ

レクトより報告を受け、先程の年次総会で承認をいた

だきました。 

●新年賀詞交歓会について 1/11(水)例会、お客様と

して永見国立市長へご案内をしています。 

●米山記念奨学会より世話クラブの募集について コ

ロナが落ち着かない時期ですので、クラブとしては辞

退することにいたしました。 

●ロータリーカードについて 地区よりクラブカード

作成の依頼があり作成することに致しました。支払額

の 0.3％がポリオに寄付されます。 

●社会福祉協議会｢歳末助け合い募金｣ 木島会員よろ

しくお願いいたします。 

●R 情報委員会 新会員セミナーの報告 新会員２名

と会員９名で１時間のセミナーと懇親会を行いました。

新会員の会費の一部を委員会費より支出しました。 

●事務局の休暇 12/28～1/4 まで。緊急のご連絡は

北島幹事にお願いします。 

会員記念日紹介           岡田親睦活動委員長 

１２月のお祝い           

会員誕生月 

吉野 利春 会員 （25 日）･ 秋廣 道郎 会員 （12 日） 

小澤 崇文 会員 （7 日）  ･ 岡田みどり会員（22 日） 

遠藤  久 会員 （10 日）･ 中野剛太郎会員（18 日） 

 

 

 

 

12 月誕生月の秋廣会員･吉野会員･小澤崇文会員 

遠藤久会員・岡田会員･中野会員 

夫人誕生月        

寺澤 武会長夫人･房江様･中野剛太郎会員夫人･昌子様 

関 俊之会員夫人･藤子様･鈴木政久会員夫人･真紀子様 

ニコニコＢＯＸ              安中親睦活動委員 

●寺澤会長 いよいよ 12 月で本日は年次総会となり

ます。次年度も動きだしました。負けずに後半戦を迎

えるべく取り組みます。妻のお祝いありがとうござい

ました。 

●北島正典幹事 早いもので師走となりました。皆様

の御健勝を祈念してニコニコいたします。 

●吉野会員 今月は私の誕生月です。ニコニコします。 

●秋廣会員 誕生日のお祝い有り難うございました。

12 日で 79 歳になります。来年は 80 歳の大台に乗る

ことになります。この年まで、現役で仕事やロータリ

ー活動ができるなんて、想像していませんでした。だ

れに感謝したらいいのでしょうか？一番は妻康子、次

は多くの友人たち、その次はゴルフでしょうか？ 

●小澤崇文会員 誕生月の御祝い有難う御座居ます。

本日は、私の 62 回目の誕生日、皆様御参集頂き感謝

に堪えません。御礼申し上げます。 

●岡田会員 御誕生日のプレゼントありがとうござい

ます。今年も歳を取ってしまいました。 

●関俊之会員 妻への誕生日プレゼントありがとうご

ざいます。 

●鈴木会員 妻の誕生日ありがとうございます。 

●遠藤久会員 誕生日の祝いありがとうございます。

忙しい年末となりますが、元気に乗り越えていきたい

と思っております。 

●中野会員 お誕生日のお祝いありがとうございます。

また、先日は新入会員の研修会もありがとうございま

した。まだまだ若輩者ですが、奉仕の精神を忘れずに、

これからも頑張っていきたいと思います。 

●ゴルフ同好会(秋廣会員・村上会員・川向会員) 昨

日、府中カントリークラブで、令和４年度（寺澤年度）

同好会クラブ幹事杯(北島正典幹事)が行われました。

午前中は少々雨模様でしたが、午後からは太陽も出て、

参加者 13 名全員、楽しくプレーすることができまし

た。一位 秋廣、二位 村上、三位 川向でしたので、そ

ろってニコニコいたします。 

＊ニコニコ BOX 合計 48,000 円 累計 687,000 円 

出席報告                杉田出席奨励委員 

１２月 ７日 在籍４０名中 出席３４名 

28 日前の出席率 11/9＝90.0％ 

閉会点鐘                           寺澤会長 


